
 

訓練実施施設 訓練科名 

株式会社 日本教育クリエイト 

三幸福祉カレッジ 長崎校様  （6/2 開校） 
介護職員初任者研修科 

こころ医療福祉専門学校  長崎駅前校舎様  

（6/2 開校） 
介護員（実務者）養成研修科 

株式会社 ﾌﾛﾝﾃｨｱ・ﾎｰﾙﾃﾞｨﾝｸﾞｽ様  （6/2 開校） 初歩から学ぶビジネスパソコン基礎科 

株式会社 建築資料研究社 日建学院 長崎校様 

（6/11 開校） 
不動産ビジネススキル養成科 

長崎情報ビジネス専門学校 ３号館 

（6/2 開校） 
医療・経理事務基礎科 

長崎デュアルシステム専門学校 （6/2 開校） 医療事務科 

参加施設：6 社 

参加者数：68 人 

 

求職者支援訓練 
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個別 

相談会 



 

参加者からの感想 

●思っていたよりも各講習、沢山学べることが

分かり、とても有意義でした。ありがとうご

ざいました。 

●大変役に立ちました。（どこを受講すれば良

いのか勉強になった。） 

●今日は、施設説明会に参加しました。取得可

能な資格が色々な仕事で使えるので、資格を

取って色んな仕事を経験していきたい。 

●とても勉強になりました。これからの就職活

動をする上で、資格を取る事をもっと考えて

みようと思います。 

●それぞれ、どのようなカリキュラムで学ぶこ

とが出来るのかを詳しく知ることができ良か

ったです。 

●初めて参加しましたが、いろいろな科の話が

聞けたので良かったです。 

●就職するには、やはり資格が必要とつくづく

思い知らされたので今日参加した。資格の内

容も年々変化するので最新の情報が少しはわ

かりためになった。 

●色々な職種の情報や気になっていた事の説明

が聞けたので良かったです。 

●職業訓練の話がとてもわかりやすく参考にな

りました。今後の就職に向けて考えて行きた

いと思います。 

●迷っていたので参加させていただき大変為に

なりました。希望以外の訓練施設説明も勉強

になりました。 

●いろいろ話がきけてよかったです。受講を検

討させていただきたいと思います。 

●案内だけじゃわからなかったことや疑問なこ

とが直接聞ける機会がありよかったです。 

●以前気になって取り寄せた学校がありまし

た。科目は違いましたが、とてもためになる

お話でした。他の分野のお話を聞いて興味が

湧きました。参加して良かったです。 

●現在のスキルでは、なかなか就職先が見つか

らない状況にありましたので、参考になりま

した。どうもありがとうございました。 

●受講内容や学校の特徴について詳しく聞けて

よかった。 

●パソコンを学びたいと思いました。よろしく

お願いします。 

●初めて説明会に参加致しました。どの訓練を

受けるか悩んでいたので、詳しい話が聞けて

良かったです。 

●初めて説明会に参加しました。まだ何をした

いのかわからない私にとってすごく参考にな

りました。ありがとうございました。 

●各コース別の違いを一番知りたかったので、

今日説明頂いた内容でずいぶん分かりやすく

なりました。もう少し修了後の就職先を知り

たかったなと思いました。 

●訓練施設の担当者から直接話を聞く事で自分

にとってどの施設で訓練を受ける事が最適な

のかわかりました。 

●各施設の方々が分かりやすい説明で私自身勉

強になり有難うございました。 

 

 

参加者の皆様、 

   ご意見 ありがとうございました 

 


